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THÔNG BÁO
Phân công nhiệm vụ Ban Chỉ đạo giao đất, giao rừng, cấp Giấy
chứng nhận quyền sử dụng đất lâm nghiệp trên địa bàn huyện Nậm Pồ

Căn cứ Kế hoạch số 1672/KH-UBND ngày 25/12/2019 của UBND huyện Nậm Pồ về rà soát, hoàn chỉnh việc giao đất, giao rừng, cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lâm nghiệp giai đoạn 2019 – 2023 trên địa bàn huyện;
Căn cứ Quyết định số 3038/QĐ-UBND ngày 31/12/2019 của UBND huyện Nậm Pồ về việc kiện toàn Ban Chỉ đạo giao đất, giao rừng, cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lâm nghiệp trên địa bàn huyện Nậm Pồ.
Ban Chỉ đạo Giao đất, giao rừng, cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lâm nghiệp (sau đây gọi tắt là Ban Chỉ đạo giao đất, giao rừng) trên địa bàn huyện Nậm Pồ, phân công nhiệm vụ các thành viên, cụ thể như sau:
1. Trưởng Ban Chỉ đạo:
Phụ trách chung, phân công nhiệm vụ và điều hành mọi hoạt động của Ban Chỉ đạo.
2. Trưởng Phòng Tài nguyên và Môi trường – Phó Trưởng ban Thường trực.
Có trách nhiệm xây dựng nội dung hoạt động của Ban Chỉ đạo; thường xuyên hướng dẫn, đôn đốc UBND các xã và các phòng, ban có liên quan thực hiện các nhiệm vụ theo yêu cầu, Kế hoạch.
[bookmark: _GoBack]Thực hiện các nhiệm vụ đã được giao tại Kế hoạch số 1672/KH-UBND ngày 25/12/2019 của UBND huyện Nậm Pồ về rà soát, hoàn chỉnh việc giao đất, giao rừng, cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lâm nghiệp giai đoạn 2019 – 2023 trên địa bàn huyện và Quyết định số 3038/QĐ-UBND ngày 31/12/2019 của UBND huyện Nậm Pồ về việc kiện toàn Ban Chỉ đạo giao đất, giao rừng, cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lâm nghiệp trên địa bàn huyện Nậm Pồ và các nhiệm vụ khác do Trưởng Ban Chỉ đạo phân công.
Chịu trách nhiệm trước Trưởng Ban Chỉ đạo về kết quả triển khai, thực hiện giao đất lâm nghiệp có rừng, chưa có rừng trên địa bàn huyện.
3. Hạt trưởng Hạt Kiểm lâm – Phó Trưởng ban.
Phối hợp với phòng Tài nguyên và Môi trường, phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn hướng dẫn UBND các xã đẩy nhanh việc thực hiện giao đất, giao rừng, cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lâm nghiệp có rừng, chưa có rừng trên địa bàn huyện theo đúng quy định.
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Tham gia thẩm định hồ sơ về giao đất, giao rừng và cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lâm nghiệp theo quy định của Luật Lâm nghiệp.
Phối hợp chặt chẽ với phòng Tài nguyên và Môi trường huyện xem xét, giải quyết các vấn đề khó khăn, vướng mắc trong quá trình triển khai, thực hiện giao đất lâm nghiệp có rừng, đất lâm nghiệp chưa có rừng, cũng như cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lâm nghiệp trên địa bàn huyện.
4. Trưởng Phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn.
Phối hợp với phòng Tài nguyên và Môi trường, Hạt Kiểm lâm và UBND các xã trong quá trình triển khai, thực hiện giao đất, giao rừng, cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lâm nghiệp có rừng, chưa có rừng trên địa bàn huyện theo đúng quy hoạch 3 loại rừng đã được công bố năm 2018.
Phối hợp với phòng Tài nguyên và Môi trường, Hạt Kiểm lâm, phòng Tài chính - Kế hoạch thẩm định hồ sơ, dự toán giao đất, cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lâm nghiệp có rừng, chưa có rừng của các hộ gia đình, cá nhân, cộng đồng dân cư các xã trên địa bàn huyện.
Phối hợp với các cơ quan, đơn vị giải quyết các vấn đề khó khăn, vướng mắc trong quá trình triển khai, thực hiện.
5. Chánh Văn phòng HĐND-UBND huyện.
Tham mưu, thẩm định các văn bản, Quyết định do các cơ quan chuyên môn trình UBND huyện; tham dự các cuộc họp của Ban Chỉ đạo, tham mưu Thông báo kết luận của Ban Chỉ đạo, lãnh đạo UBND huyện tại các cuộc họp. 
6.Trưởng Phòng Tài chính - Kế hoạch có trách nhiệm.
Thẩm định dự toán kinh phí giao đất lâm nghiệp có rừng, đất lâm nghiệp chưa có rừng trình cấp có thẩm quyền phê duyệt theo quy định; tham mưu UBND huyện phân bổ kinh phí để Chủ đầu tư triển khai giao đất, giao rừng, cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lâm nghiệp theo quy định.
7. Chỉ huy trưởng Ban Chỉ huy quân sự huyện và Đồn trưởng các Đồn Biên phòng đứng chân trên địa bàn huyện.
Phối hợp với các cơ quan liên quan tổ chức tuyên truyền, vận động Nhân dân tham gia ủng hộ chủ trương giao đất, giao rừng cho người dân và cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lâm nghiệp; phối hợp giải quyết các vấn đề vướng mắc, khó khăn trong quá trình giao đất, giao rừng tại các xã khu vực biên giới.
8. Giám đốc Trung tâm Văn hóa – Truyền thanh – Truyền hình.
Căn cứ chức năng, nhiệm vụ của đơn vị mình. Chủ động tuyên truyền chủ trương của Đảng, Nhà nước về giao đất, giao rừng và cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lâm nghiệp để người dân quản lý, bảo vệ, sử dụng đất lâm nghiệp đúng mục đích. Tăng thời lượng phát thanh, truyền hình của huyện để người dân biết, thực hiện.

9. Chủ tịch Ủy ban MTTQ huyện và Trưởng các Tổ chức, đoàn thể huyện.
Căn cứ vào chức năng, nhiệm vụ của cơ quan, đơn vị quán triệt, tuyên truyền, vận động các Tổ chức, Hội cấp dưới để triển khai thực hiện việc giao đất, giao rừng và cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lâm nghiệp cho người dân quản lý, bảo vệ, sử dụng đất lâm nghiệp đúng mục đích; giám sát việc thực hiện giao đất, giao rừng và cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lâm nghiệp theo quy định.
Phối hợp các cơ quan liên quan tổ chức tuyên truyền, vận động Nhân dân tham gia ủng hộ chủ trương giao đất, giao rừng và cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lâm nghiệp cho người dân; phối hợp giải quyết các vấn đề vướng mắc, khó khăn trong quá trình triển khai thực hiện. 
10. Lãnh đạo các cơ quan, tổ chức liên quan.
Căn cứ vào chức năng, nhiệm vụ của cơ quan, đơn vị phối hợp với phòng Tài nguyên và Môi trường, phòng Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, Hạt Kiểm Lâm huyện tuyên truyền, triển khai thực hiện giao đất, giao rừng, cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lâm nghiệp cho người dân để quản lý, bảo vệ theo quy định của Nhà nước, đảm bảo quyền lợi và nghĩa vụ công dân; phối hợp giải quyết những vấn đề khó khăn, vướng mắc.
Thực hiện các nhiệm vụ đã được giao tại Quyết định số 3038/QĐ-UBND ngày 31/12/2019 của UBND huyện Nậm Pồ về việc kiện toàn Ban Chỉ đạo giao đất, giao rừng, cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lâm nghiệp trên địa bàn huyện Nậm Pồ và các nhiệm vụ khác do Trưởng Ban Chỉ đạo phân công.
11. Chủ tịch UBND 15 xã có trách nhiệm.
Kiện toàn Hội đồng giao đất, giao rừng, cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lâm nghiệp cấp xã.
Phối hợp chặt chẽ với các phòng ban của huyện, đơn vị tư vấn tuyên truyền về giao đất lâm nghiệp có rừng, chưa có rừng để nâng cao nhận thức của người dân trong việc giao đất, giao rừng, cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lâm nghiệp để quản lý, bảo vệ rừng, sử dụng đất đúng mục đích đất lâm nghiệp và đảm bảo quyền lợi cho người dân; tích cực vận động Nhân dân tham gia quản lý, bảo vệ và phát triển rừng. Đẩy nhanh việc hoàn thiện giao đất, giao rừng, cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lâm nghiệp.
Cử lãnh đạo UBND xã và đại diện Hội đồng giao đất, giao rừng xã, công chức Địa chính, Kiểm lâm địa bàn tham gia tất cả các cuộc họp của bản liên quan đến công tác giao đất, giao rừng (Lãnh đạo xã chủ trì từng cuộc họp bản).
Chủ trì phối hợp với đơn vị tư vấn, các cơ quan liên quan lập phương án giao đất, giao rừng đối với đất lâm nghiệp có rừng, đất lâm nghiệp chưa có rừng và cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lâm nghiệp trên địa bàn xã đảm bảo đúng quy định, đối tượng, trình cấp có thẩm quyền phê duyệt.
Chủ động tổ chức triển khai thực hiện đảm bảo đúng thời gian, yêu cầu quy định; thường xuyên báo cáo kết quả, khó khăn, vướng mắc trong quá trình thực hiện về UBND huyện để được chỉ đạo, hướng dẫn.
Trên đây là Phân công nhiệm vụ của Ban Chỉ đạo giao đất, giao rừng, cấp Giấy chứng nhận quyền sử dụng đất lâm nghiệp trên địa bàn huyện Nậm Pồ. Căn cứ nhiệm vụ được phân công, các thành viên Ban Chỉ đạo nghiêm túc triển khai, thực hiện./.

	Nơi nhận:
- UBND tỉnh (B/c);
- Sở Tài nguyên và Môi trường (B/c);
- Sở Nông nghiệp & PTNT (B/c);
- TT. Huyện ủy (B/c);
- TT. HĐND huyện (B/c);
- LĐ. UBND huyện;
- Các Thành viên Ban Chỉ đạo;
- TT. Đảng ủy 15 xã (Biết chỉ đạo);
- TT. HĐND 15 xã (giám sát);
- UBND 15 xã.
- Lưu: VT, TNMT (5 bản).
	TM. BAN CHỈ ĐẠO
TRƯỞNG BAN




PHÓ CHỦ TỊCH UBND HUYỆN
Hạng Nhè Ly
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